Приложение 5
Тест 
1. Где образуются ледники?
а) на реках и озёрах
б) в морях и океанах
в) на суше
2. Как быстро образуется ледник?
а) в течение зимы
б) за много лет
3. О каком леднике идёт речь: снеговая линия находится на значительной высоте над уровнем океана.
а) горный
б) покровный
4. О каком леднике идёт речь: снеговая линия низко, иногда на уровне океана.
а) горный
б) покровный
5. О каком леднике идёт речь: имеют форму щитов или куполов.
а) горный
б) покровный
6. О каком леднике идёт речь: по форме разнообразны
( одни похожи на шапку, другие – на реку)
а) горный
б) покровный
7. О каком леднике идёт речь: движутся со скоростью до 80 метров в сутки.
а) горный
б) покровный
8. О каком леднике идёт речь: движутся очень медленно.
а) горный
б) покровный 
9. О каком леднике идёт речь: снабжают водой реки.
а) горный
б) покровный
10. О каком леднике идёт речь: образует морену. 
а) горный
б) покровный
11. Летом у подножья горы температура +10. Высота горы 3 км. Образуется ли на этой горе ледник?
а) да
б) нет
Ключ: 1-в 2-б 3-а 4-б 5-б 6-а 7-а 8-б 9-а 10-а 11-а
10-11 баллов – «5»
8-9 баллов – «4»
6-7 баллов – «3»
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